

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**34537** *Anuncio de corrección de errores de la Junta y Mesa de Contratación de los Servicios Comunes, de la Secretaría General de Agricultura y Alimentación y de la Secretaría General de Pesca del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: Servicio de selección, obtención de información y resultados contables de explotaciones agrarias para la Red Contable Agraria Nacional -RECAN-. Expediente: VP-2014/000008M.*

Advertido error aritmético en el anuncio n.º 33189, publicado en el BOE n.º 216 de 9 de septiembre de 2013, donde dice: "... 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 861.800,00 (lote 1)...", debe decir: "... 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 736.800,00 (lote 1)..."

Madrid, 18 de septiembre de 2013.- El Presidente de la Junta, Miguel Ordozgoiti de la Rica.

ID: A130052677-1